

14 сентября 2017 года в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоялось мероприятие, посвященное подведению итогов областного фотоконкурса «Отражение веры». Проведение фотоконкурса являлось частью социального проекта, который реализовался при поддержке Международного грантового конкурса «Православная инициатива 2016-2017».

Открылось мероприятие выступлением мужского ансамбля «Камертон», после чего состоялась церемония награждения. С приветственным словом к присутствующим обратилась руководитель социального проекта «Отражение веры» Бандурина Светлана Павловна. Она отметила, что проведение подобных мероприятий имеет большую значимость для современного общества и религии в целом, поблагодарила всех участников конкурса и подробно рассказала зрителям о проекте. Директор Центра Екатерина Станиславовна Пяткина поздравила победителей и отметила, что Центр адаптации и реабилитации инвалидов будет и дальше развивать проектную деятельность.

Фотоконкурс «Отражение веры» стартовал 26 июня 2017 года. Его участниками стали 44 человека, которые предоставили на конкурс более 200 фоторабот. 4 эксперта провели оценку фотографий и отобрали лучшие из лучших. Таким образом, победителями областного фотоконкурса «Отражение веры» стали:

- Вера Трупякова
- Елена Гоголева
- Нина Морозова
- Светлана Ганиева
- Александр Куличенков
- Алла Васильева

Шесть лучших фотолюбителей награждены дипломами и 16 сентября бесплатно отправятся в паломническую поездку по Хвалынскому району. Работы оценивала независимая экспертная комиссия, в состав которой вошли: фоторепортер газеты «Регион 64» **Наталья Новгородова**, сотрудники информационно-издательского отдела Саратовской епархии **Яна Конченко** и фотограф **А**

ндрей Гутынин

, а также протоирей храма Казанской иконы Божией Матери

Максим Саулов





Подведение итогов фотоконкурса
14.09.2017 01:00